

要银子不要金子?

没钱! 江苏羽球俱乐部举步维艰 没辙! 若无赞助考虑卖国手陈金



8月23日,2010年羽毛球世锦赛将在法国巴黎开战,来自江苏的陈金、蔡赅、徐晨、王适娴、陶嘉明和成淑6名队员入选参赛阵容,成为国手大户。

和在国家队风光无限相比,江苏国手回到地方队却高兴不起来。由于参加羽超联赛拉到的赞助太少,人才济济的江苏羽毛球队只能勉强保证队员和教练的工资。“我们还处于亏损的状态,明年的羽超联赛希望能拉到大的赞助,否则我只能考虑把陈金这样的国手卖掉了。”昨天,江苏羽毛球队总教练孙志安无奈地说道。

很风光 江苏6人出征世锦赛

羽毛球一直是江苏的传统优势项目,十一运会包揽分量最重的男、女团体冠军,足见江苏羽毛球队强大的整体实力。而江苏队员也一直是羽毛球国家队的常客,目前国家一线、二线队里共有11名江苏运动员,冠绝各地方队。即将开战的巴黎羽毛球世锦赛,江苏的陈金、蔡赅、徐晨、王适娴、陶嘉明和成淑6人获得了代表国家队出征的资格。

本届世锦赛,陈金将和林丹、鲍春来一起力保中国男团的男单金牌。值得一提的是,在三

届汤杯中,陈金保持了全胜战绩,今年汤杯夺冠,陈金更是立下了汗马功劳。男双方面,江苏的蔡赅将继续和付海峰组成“风云组合”,志在卫冕。另一位江苏队员徐晨将和郭振东搭档,冲击男双冠军。女单方面,“90后”美女王适娴担当重任,和队友汪鑫一起“围剿”二号种子、印度选手内瓦尔。女双方面,成淑和赵云蕾这对赛会四号种子,将在上半区为中国女双夺冠保驾护航。

除了奔赴巴黎的6人,同样来自江苏的女单世锦赛冠军卢兰

正在国家队养伤。“她的脚踝有点伤,这回她没去成巴黎,不过毕竟奥运积分赛要从明年5月份才开始,卢兰只要积极恢复,参加伦敦奥运会还是有希望的。”一位知情人士对记者说。



很现实 赞助费用只够发工资

尽管江苏羽毛球队人才济济,可总教练孙志安依然要为俱乐部的经营发展担忧。今年,羽超联赛效仿乒超联赛,历史性地拉开了大幕。在前不久结束的羽超联赛中,江苏队半决赛不敌青岛,没能站上决赛的舞台。

成绩一般,江苏羽毛球俱乐部的经营状况也不理想,因为赞助资金有限,俱乐部实际上处于亏损状态,与此同时,江苏国手在俱乐部打球,收入也要比其他俱乐部低。陈金代表江苏打联赛,只能拿到30万元的报酬,而同样是国手的林丹,他打俱乐部比赛的报酬是300万元,真是天

壤之别。江苏羽毛球队收入最高的蔡赅,也只能拿到50万元。

当然,这与羽超联赛的大背景有关,因为是第一年,羽超联赛没有总冠军,乒羽中心只能自掏腰包办赛,投入了400万元,羽超的理想目标是乒超,可运作资金与乒超相比少得可怜,而且几乎没有比赛奖金,主场补贴也没有。

由于缺乏资金,央视也无法转播羽超联赛,毕竟转播比赛,央视是要收费的,市场行情价大约一场50万元,没有总冠军,乒羽中心显然无法承受这个价格。在这样的大背景下,江苏方

面找赞助也是举步维艰,好不容易找到个运动品牌,别人出的资金也有限,只有200多万元,难以维系正常的开销,差不多只够发球员和教练的工资。

很无奈 熬不下去只能卖国手

缺资金怎么办?一个念头再次在江苏羽毛球队总教练孙志安的脑海中闪现:卖国手。其实,这已经不是第一次了,今年初,孙志安就曾动过卖国手的念头。当时,广东方面曾提出想买陈金,给陈金的待遇是50万元,比在江苏打球多了20万元,同时江苏也能拿到一笔可观的转会费,孙志安曾经很动心,可最后,他还是放弃了,“毕竟陈金是国内赛场胜率最高的男单选手,除了林丹,在国内赛场上他几乎没有对手,放走这样一个队员,一方面觉得可惜,另一方面,有陈金在,很多赛区也愿意出点钱主场补贴我们一下。所以算了一笔总账,我们后来还是没有让陈金转会。”

不过,在经历了今年羽超联赛后,孙志安深感缺少资金的艰难。“今年,如果没有赞助,我真的会考虑把陈金、蔡赅等国手卖掉,陈金好卖,想要他的球队很多,蔡赅难一点,毕竟国内男双后场好的球员太少,蔡赅是前场好,所以和他配好,有点难,不过我们也会想办法。”孙志安感叹说,“当然,这样做,对江苏羽毛球队未必是件坏事,这样的话,我可以让更多年轻的江苏队员去联赛

中锻炼,同时我们的江苏国手也在打联赛,一举两得,而且虽然转会了,他们还是江苏的队员,全运会也会代表江苏打。”

当然,不到万不得已,把自己培养的国手卖掉,谁于心不忍,所以孙志安也希望能有更多的江苏企业来支持江苏羽毛球队,“我也不知道为什么,好像其他项目找个赞助不是很难,但羽毛球队就不容易,好像江苏的企业老板们对羽毛球都不太感兴趣。”孙志安显得很无奈。

快报记者 吕远
见习记者 韩飞周游



孙志安表示,如果陈金转会,对江苏羽毛球队未必是件坏事。

画说体坛



昨天,青奥会女子举重58公斤级比赛中发生了一起意外事件,由于赛场内临时搭设的摄影台护栏出现问题,正在采访拍摄的一名央视记者不慎从摄影台上直接摔翻到看台席。该记者此后被救护车送往医院,目前具体伤势还不明朗。



昨天上午,一少年跪在河南建业俱乐部总部航海体育场大门口,手举“建业请收下我 只为国足崛起”的牌子,要求加入建业俱乐部。据此少年自述,他来自洛阳,“我要进建业一线队。他们也不用怎么管我,我的目的是要拯救国足。”



趁世界女排大奖赛香港站的“战鼓”还未敲响,中国女排姑娘们昨天抵达香港,在一商场内疯狂“血拼”。在短短两个小时的时间内,女排姑娘们花掉数万港币购买面膜等化妆品,而购买一些新潮电子产品更是花掉了她们20万港币。



昨晨,新赛季英超首轮的最后场比赛,曼联主场面对重返英超的纽卡斯尔毫不留情,以3:0取得“开门红”。赛后,主帅弗格森兴奋不已:“我们几乎是不可战胜的,虽然我们浪费了一些机会,但他们的表现已经相当完美了。”